1. BribepuTe Bce BEpHBIC YTBEPIKICHUS, SBISIONIMECS CBOWCTBAMU HEUETHOW (DyHKITUU f(x), orpe-

Jenénnol Ha X € (—o0; o) n 3ananHoit dopmynoit f(x) = x>+ 10x mpu x < 0.

DYHKIUS UMEET TPU HYJIA.

®DyHKIMSA YOBIBAET HA MTPOMEXYTKE [6; 9].
MaxkcumyM QyHKIIUHM paBeH 25.
MunnManbpHOE 3HaYeHUe (PyHKIIMK paBHO -25.

f(f(1)+1)=0.
DyHKIMA MPUHAMAET OTpHIATeNTbHBIe 3Hauenus npu X € [10; 14].
Ipaduk QyHKIMH CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO OCH a0CIIHCC.

AN ol

Omeem 3anuwiume 8 gude NOC1e008amenbHOCmu yugp 6 nopsoxe sozpacmanus. Hanpumep: 123.

2. VkaxuTte HOMepa TeX QPYHKIUH, KOTOPbhIE SBISIFOTCS HEUYCTHBIMHU.

Hflx)=vx—3 2)f(x):§ 3 f(x)=5x> 4 f(x)=5x|+2 5 f(x) =cosx

3. Vkaxurte HOMepa (QyHKIHH, KOTOPbIE SABISIOTCS YETHBIMU.

2 ? 416 3 K =
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sin2.x.

4. ®ynkuMa y = f(x) onpeeneHa Ha MHOXKECTBE JEHCTBUTENBHBIX uncen R, sBiseTcs HeueTHOM, nepy-

omuueckoii ¢ meproiom T = 10 unipu x € [0; 5] 3anaercs Gpopmymnoii f(x) = 3x% — 15x. Haitmmte npows-
BejieHue a0CICe TOUEK nepecedeHus npsamoii y = 12 u rpaduka pynkuun y = f(x) Ha npomexyTke [ —13;

7.

5. Haiinure yBennueHHoe B 9 pa3 mpousBelieHue abciuce ToUek nepeceueHus npsmoi y = 12 u rpadu-

Ka HeueTHOH (hyHKIIMH, KoTopas onpenienena Ha MHoxkecTBe (—o0;0) U (0;+o0) u mpu x > 0 3amaercs dop-
MyJoit y = 238 _20.

PELIY UT u LID — maremaruka



